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Geachte heer Geilen,

Op 9 augustus schreef u ons een art 37 RVO-brief. Daarin stelt u ons een vijftal vragen
over de bomen in de Van ltersonstraat te Geleen. In deze brief leest u onze antwoorden.

Vraag 1
Waarom hebben de indieners pas na 10 weken een reactie ontvangen op hun brief?

Antwoord 1

Door een interne procedurefout is een verkeerde afhandelingtermijn van 72 dagen
opgenomen. Deze termijn geldt voor de kapvergunningsprocedure en niet voor de
afhandeling van reguliere kiachten. Door dit misverstand is de brief helaas op
ongelukkige wijze aan de aandacht van de behandelende afdeling ontsnapt. Wij
betreuren dit ten zeerste.

Vraag 2
Waarom is in het antwoord niet concreet ingegaan op de situatie in de straat?

Antwoord 2

De overlast van de elzenbomen in de straat is bij de gemeente bekend. De
gemeente kent echter meerdere straten waar bomen overlast of hinder
veroorzaken. Helaas kunnen niet alle problemen in één keer worden opgepakt.
Om daarbij de juiste afwegingen te kunnen maken, stellen wij eerst een
bomenstructuurvisie op. Op basis van deze visie kunnen wij de bomen indelen in
categorieén. Ook worden de bomen op veiligheid onderzocht. De voorbereidingen
hiervoor zijn gestart. Daarna wordt een meerjaren uitvoeringsplan opgesteld.
Daarbij zal ook de mate van overlast mee worden gewogen bij het bepalen van de
prioriteiten.
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Vraag 3

Deelt u de mening van de bewoners dat deze bomen qua omvang niet meer passen in
deze straat?

Antwoord 3

Bij het labelen wordt onder meer ook gekeken naar de omvang van bomen in
relatie tot het straatbeeld.

Vraag 4

Bent u bereid om met voorrang deze bomen te labellen en de veiligheid ervan concreet
te onderzoeken?

Antwoord 4
Gezien eerdere inspecties en de huidige vitaliteit van de bomen achten wij het niet
noodzakelijk om de Van Itersonstraat met voorrang te labelen en inspecteren.

Vraag 5

Bent u bereid de bewoners zo spoedig mogelijk te informeren over de uitkomst van de
onderzoeken en de bewoners te betrekken bij het tot stand komen van een eventueel
uitvoeringsplan?

Antwoord 5

Het uitvoeringsprogramma zal uitgebreid via diverse media worden
gecommuniceerd. Indien de Van Itersonstraat onderdeel uitmaakt van het
programma zal dit tijdig gecommuniceerd worden naar de bewoners. De bewoners
zullen in dat geval ook betrokken worden bij de te nemen maatregelen.

Wij gaan ervan uit dat we uw vragen naar tevredenheid hebben beantwoord.
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